



Ikt. sz.: SPO/167/2022

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 22-én 16 órától tartott ülésén.

Helye: Sajópálfala Község Önkormányzatának díszterme

Jelen vannak: Simárszki Ádám – elnök, Takács Zsuzsa – képviselő, Fekete Zoltán – képviselő
Bacsáné Tóth Mária – jegyzőkönyvvezető

Meghívottként jelen van: Kiss Attila Gellért – a sajópálfalai görögkatolikus egyházközség paróchusa

Simárszki Ádám elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy mivel a Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat mindhárom megválasztott képviselője megjelent, a **testület határozatképes**, az ülést **megnyitotta**.

Javasolta a meghívóban megjelölt napirendi pontok megtárgyalását.

A testület 3 igen szavazattal a következő napirendet fogadta el:

Napirend:

- 1. Sajópálfala község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának 2022. évi költségvetés-tervezetének elfogadása**

Előterjesztő: Simárszki Ádám elnök



**2. A Sajópálfala Község Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás
2022. évi felülvizsgálata**

Előterjesztő: Simárszki Ádám elnök

3. Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok

Simárszki Ádám elnök első napirendi pontként Sajópálfala község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának 2022. évi költségvetés tervezetét ismertette.

**Javaslat a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat
2022 évi költségvetésének megállapítására**

Tisztelt Testület!

Bevételek

Állami költségvetéstől működésre átvett pénzösszeg	1 040 000 Ft
2021. évi pénzmaradvány	
- Lekötött bankbetét	11 706 752 Ft
- Forintszámla	1 168 606 Ft
<u>Összes bevétel:</u>	<u>13 915 358 Ft</u>

Kiadások

Ruszin búcsú előkészítése (üdítők, meghívók)	250 000 Ft
Szállítási költség (utazáshoz)	150 000 Ft
Irodai eszközök pótlása	150 000 Ft
Egyéb kommunikációs szolgáltatások (telefon)	50 000 Ft
Ünnepek, programok szervezése, előadások	728 606 Ft
Előadói művészeti tevékenység (liturgia)	300 000 Ft
Vásárolt ételmezés (vendéglátás)	200 000 Ft
Bankköltség (számlavezetési díj)	80 000 Ft
Templom felújítás (pályázati összeg)	9 257 285 Ft
Templom felújítás ÁFA	2 499 466 Ft
Működési célú felszámított ÁFA	250 000 Ft
<u>Összes kiadás:</u>	<u>13 915 358 Ft</u>



Kérem az előterjesztés elfogadását.

Sajópálfala, 2022.02.15.

Simárszki Ádám
elnök

Simárszki Ádám elnök elmondta, hogy a **működési támogatás már meg is érkezett**. A **lekötött bankbetétként** rendelkezésre álló összeg a sajópálfalai Szentlélek leszállása görögkatolikus **templom felújítására pályázaton nyert 25 000 000 Ft maradványa**. A 2022. év egyik legfontosabb feladatának azt tartja, hogy az azzal kapcsolatos munkálatok befejezésre kerüljenek és az elszámolás megtörténjen.

Felkérte a meghívott **Kiss Attila Gellért paróchust**, hogy **tájékoztassa** a képviselő-testületet a **pályázattal kapcsolatos munkafolyamatok jelenlegi állásáról**.

Kiss Attila Gellért paróchus köszöntötte a képviselő-testület tagjait. Először is megköszönte, hogy a **település fásítási program** pályázatában elnyert nyírfákat a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat végül a görögkatolikus egyházmegye tulajdonában lévő területekre telepítette. Ugyan a fák még kicsik, de máris nagyon szépen mutatnak, a monostor melletti területen lévő facsemetéket már most sokan megsodálják.

Következőként megköszönte a **25 000 000 Ft-os pályázati forrásból biztosított támogatást**, amelyet a nemzetiségi önkormányzat a sajópálfalai ruszinok hitéletében jelentős szerepet betöltő görögkatolikus templom felújítására nyújtott. Elmondta, hogy a támogatott feladatok között **három munkafolyamat: az ablakok cseréje, az új vizes blokk kialakítása és a filagória tetőszerkezetének felújítása**. A vizesblokk kialakítása jelenleg is folyamatban van.

Takács Zsuzsa képviselő megkérdezte, hogy a vizesblokk kiépítés során keletkezett **törmelék elszállítása hogy történik, kinek a feladata**, mert sokan panaszkodnak miatta.

Kiss Attila Gellért paróchus azt mondta, a megállapodás szerint a törmeléket **a kivitelezőnek kellene elszállítania**. Többször jelezte már felé, hogy szállítsa el, de egyelőre még nem tette. Megígérte, hogy újra fel fogja hívni erre a figyelmét.



Kiss Attila Gellért paróchus elmondta, hogy a filagória tetőszerkezetének felújítását követően is **maradni fog egy előre láthatóan 2 000 000 Ft körüli összeg.**

Simárszki Ádám elnök elmondta, hogy a keletkező **maradványösszeget** a korábbi megbeszéléseknek megfelelően **az új ravatalozó építésének költségeihez** fogják átcsoportosítani.

Kiss Attila Gellért paróchus elmondta, hogy az egyház a kivitelezés teljes folyamatára, összegére vonatkozó szerződést kötött a kivitelezővel. **Javasolta, hogy Simárszki Ádám elnök érdeklődjön a támogatónál** a felől, hogy az elszámoláshoz, kötelező-e a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatnak is szerződést kötnie közvetlenül a vállalkozóval, vagy **megfelel az is, ha a maradványösszeget az egyház a nemzetiségi önkormányzat részére tovább számlázza.**

Elmondta, hogy az ígérték szerint **a munka május végére befejeződik**, így elviekben semmi akadály, hogy a pályázat elszámolása az idén benyújtásra kerüljön.

Simárszki Ádám elnök javasolta, hogy **pályázat elszámolását** a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat megbízásából **az edelényi KBTF Nonprofit Kft. végezze**, akik pályázatok írásával, elszámolásával foglalkozik, így biztos, hogy minden szakszerű lesz.

A képviselő-testület támogatja Simárszki Ádám elnök javaslatát.

Miután a templom felújításával kapcsolatosan egyéb kérdés nem érkezett **Kiss Attila Gellért paróchus távozott.**

A 2022. évi költségvetésre visszatérve **Simárszki Ádám elnök** elmondta, hogy a működési támogatás mellé megállapításra fog még kerülni **feladat alapú támogatás is**, az azonban csak **március végén, április elején** fog megérkezni.

A kiküldött előterjesztés alapján **vázolta a várható kiadásokat is**, amik a korábbi tapasztalatok alapján kerültek betervezésre.

Megkérte a képviselő-testület tagjait, **tegyék fel kérdéseiket, mondják el javaslataikat** a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetéssel kapcsolatosan.



Miután Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetés kapcsán **kérdés, észrevétel nem érkezett**, Simárszki Ádám elnök megkérte a képviselő-testület tagjait, szavazzanak annak elfogadásáról.

A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

A képviselő testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

1/2022 (II.22) Kht. számú határozat

Tárgy: A Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadása

A Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi költségvetésre tett javaslatot.

Felelős: Simárszki Ádám elnök

Határidő: azonnal

Második napirendi pontként **Simárszki Ádám elnök** tájékoztatta képviselő-testület tagjait arról, hogy minden évben **szükséges felülvizsgálni** a Sajópálfala Község Önkormányzata és a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat között született **együttműködési megállapodást**. Elmondta, hogy az ügyben Fekete Zoltán polgármesterrel korábban közösen kikérték az azóta nyugdíjba vonult Molnárné Cseh Mária jegyző szakmai véleményét is, ez alapján **javasolja a megállapodás elfogadását a jelenlegi tartalommal**.

A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

A képviselő testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:



2/2022 (II.22) Kht. számú határozat

Tárgy: a Sajópálfala Község Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

A Sajópálfali Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete felülvizsgálta a Sajópálfala Község Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodást és azt változatlan formában elfogadja.

Felelős: Simárszki Ádám elnök

Határidő: azonnal

Ezt követően **Simárszki Ádám elnök** az elbírálás alatt lévő Bethlen Gábor Alapkezelőhöz benyújtott pályázatról beszélt, amelyen a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat **gémes kút és kemence építésére nyújtott be**, amely a tervek szerint a **Tájház udvarán** fog megvalósulni. Elmondta, hogy a héten hiánypótlásként benyújtásra került a banki felhatalmazó levél. A támogatóval történt egyeztetés során azt az információt kapta, hogy már csak ez a dokumentum hiányzik a támogatás megállapításához.

Takács Zsuzsa képviselő elmondta, hogy utána kell járni, kitől lehetne, honnan lenne a legcélszerűbb beszerezni a **három árajánlatot** a kemence és a gémeskút építéséhez.

Simárszki Ádám elnök azt mondta, ebben az ügyben Fekete Zoltán polgármester tanácsát is ki fogja kérni, **amint megérkezett a támogatói okirat.**

Elmondta, hogy a pályázati elszámolás mellett az év **másik fontos feladatának a Tájház megnyitását** tartja. Az épülettel kapcsolatos **felújítási munkák néhány apró kivétellel elvégzésre kerültek**, a helyiségek kiürítése folyamatos, így remélhetőleg rövidesen sor kerülhet azok berendezésére. Ezen kívül az udvaron található tároló kiürítése is tervben van, az apríték tárolására Sajópálfala Község Önkormányzata új helyet jelölt ki.

Takács Zsuzsa képviselő javasolta, hogy a **tároló is kerüljön hasznosításra**, tegyék alkalmassá látogatók befogadására.



Simrászki Ádám elnök elmondta, hogy **meghívta Sajópálfala Község Önkormányzatának képviselő-testületét a tájházhoz 16 óra 30 percre**, hogy közösen dönthessenek a további szükséges munkálatokról, a helyiségek berendezéséről, az udvar elrendezéséről, illetve a pályázatban szereplő gémeskút és kemence helyének kijelöléséről.

Ezt követően **Simrászki Ádám** elnök tolmácsolta a képviselő-testület tagjai felé **Kiss Attila Gellért paróchus** kérését, hogy a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat a templom felújításának maradványösszegén felüli összeggel is **támogassa az új ravatalozó építését**.

Takács Zsuzsa képviselő azt mondta, hogy a 2022. évi költségvetést figyelembe véve véleménye szerint **legfeljebb egy jelképes összeg jöhet szóba**. Főként azért, mert ebben az évben népszámlálás is lesz, idén talán még fontosabb, hogy a nemzetiségi önkormányzat rendezvényekkel hívja fel a település lakosainak figyelmét a nemzeti hovatartozás felvállalásának fontosságára, mint korábban bármikor.

Fekete Zoltán képviselő elmondta, hogy ő **legfeljebb 50 000 Ft** összegű támogatásra gondolt, ennél magasabb összeget a nemzetiségi önkormányzat a tervezett bevételeket és kiadásokat figyelembe véve jelenleg sajnos nem engedhet meg magának.

A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

A képviselő testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

3/2022 (II.22) Kht. számú határozat

Tárgy: az új sajópálfalai ravatalozó építésének támogatása

A Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a javaslatot és úgy határozott, hogy 50 000 Ft-tal támogatja a sajópálfalai görögkatolikus egyházközséget az új ravatalozó építésében.

Felelős: Simrászki Ádám elnök

Határidő: azonnal



Takács Zsuzsa képviselő felhívta a képviselő-testület figyelmét arra, hogy **a 2020. évi feladat alapú támogatás és a 2021. évi működési támogatás elszámolási határideje 2022. március 15-e.** Erre a határidőre a pénzügyi és a szakmai beszámolónak is készen kell lennie.

Simárszki Ádám elnök Takács Zsuzsa képviselő segítségét kérte az elszámolás benyújtásában. Azt mondta, hogy meg fogja kérni a Sajóvamosi Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi csoportját, hogy gyűjtsék ki az időszakoknak megfelelően az érintett számlákat, de a beszámolót ebben az évben magánéleti okokból sajnos nem fogja tudni egyedül elkészíteni.

Takács Zsuzsa képviselő vállalta, hogy segít Simárszki Ádám elnöknek az elszámolás benyújtásában.

Ezt követően **Simárszki Ádám elnök** tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy **részt vett** 2021. november 20-án a Debrecen-Józsán a Görögkatolikus Ruszin Házban tartott **Hagyomány és örökségesítés, Ruszin nemzeti tradíciók című konferencián.** Megtartotta ezzel kapcsolatos beszámolóját.

Beszámoló a "Hagyomány és örökségesítés ruszin nemzeti tradíciók" című konferenciáról

2021. november 20-án Simárszki Ádám részt vett a Debrecen- Józsa "Hagyomány és örökségesítés ruszin nemzeti tradíciók" konferenciáján. Amelyen, A vallásosság keleti elemeinek újjáélesztése egy görögkatolikus településen című témát mutatta be, melyben egy lokális közösség specifikumai kerültek ismertetésre.

A magyarországi görögkatolikusok néprajzi kutatása az utóbbi évtizedekben kiemelkedő eredményeket tud felmutatni. Azonban bizonyos görögkatolikusok lakta térségek kevésbé kerültek a vizsgálatok fókuszába. A néprajzi-antropológiai közösségkutatás egy ilyen terület átfogó tanulmányozását tűzte maga elé. Sajópálfala görögkatolikus lakosai egy olyan sajátos szerveződését mutatják az etnikai és vallási identitás összekapcsolódásának, amely joggal kelti fel a néprajzkutatók érdeklődését. Elsődlegesen annak megértése és bemutatása a fontos, hogy



a lokális közösségek esetében a vallás és az identitás fogalmakat középpontba állítva megragadjuk az etnikai és vallási identitás történelmi változásfolyamatát.

Simárszki Ádám elnök megkérte a képviselő-testület tagjait, hogy **fogadják el** a rendezvényről készített **beszámolóját**.

A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

A képviselő testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

4/2022 (II.22) Kht. számú határozat

Tárgy: Beszámoló a „Hagyomány és örökségesítés, Ruszin nemzeti tradíciók” című konferenciáról

Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Simárszki Ádám elnök beszámolóját a 2021. november 20-án Debrecen-Józsán a Görögkatolikus Ruszin Házban megrendezett Hagyomány és örökségesítés, Ruszin nemzeti tradíciók című konferencián történt részvételről és az ott szerzett tapasztalatairól.

Felelős: Simárszki Ádám elnök

Határidő: azonnal

Simárszki Ádám elnök megkérte **Takács Zsuzsa képviselőt**, hogy **tartsa meg beszámolóját** a Szent Efrém Férfikar szikszói jótékonysági koncertjéről.

Beszámoló a Szent Efrém Férfikar szikszói koncertjéről

2021. december 18-án a Szent Efrém Férfikar tartott adventi jótékonysági koncertet a szikszói görögkatolikus templomban. A programot igyekeztek népszerűsíteni a közösség tagjai között,



így többen is részt tudtak rajta venni. A zenei áhítat lehetőséget adott az ünnepi előkészülethez, a kapcsolattartásra.

Takács Zsuzsa s.k.
képviselő

Simárszki Ádám elnök kérte a képviselő-testületet, szavazzanak Takács Zsuzsa képviselő beszámolójának elfogadásáról.

A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

A képviselő testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

5/2022 (II.22) Kht. számú határozat

Tárgy: Beszámoló a Szent Efrém Férfikar adventi koncertjéről

Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Takács Zsuzsa képviselő beszámolóját, miszerint részt vettek a 2021. december 18. napján Szikszón a Szent Efrém Férfikar adventi koncertjén.

Felelős: Simárszki Ádám elnök

Határidő: azonnal

Simárszki Ádám elnök megkérte Takács Zsuzsa képviselőt, hogy tartsa meg beszámolóját a 2021. december 24-ei kántálásról.

Beszámoló a 2021. évi kántálásról



2021. december 24-én a sajópálfalai egyházközség tagjaival közösen megszervezésre került a már hagyományos kántálás, amelynek alkalmával magyar és ruszin karácsonyi énekeket énekeltek. A közösség tagjaival részt vettek a templomi szertartáson, ahol a gyerekek pásztorjátékkal készültek, melyet a liturgia előtt adtak elő. A szereplők között több ruszin gyermek is volt. Minden részt vevő gyermeknek ajándékkal kedveskedtek.

Takács Zsuzsa s.k.
képviselő

Simárszki Ádám elnök kérte a képviselő-testületet, szavazzanak Takács Zsuzsa képviselő beszámolójának elfogadásáról.

A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

A képviselő testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

6/2022 (II.22) Kht. számú határozat

Tárgy: Beszámoló a 2021. december 24-én megvalósuló hagyományos karácsonyi programról

Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Takács Zsuzsa képviselő beszámolóját, miszerint részt vettek 2021. december 24-én a hagyományos karácsonyi programon.

Felelős: Simárszki Ádám elnök

Határidő: azonnal



Takács Zsuzsa képviselő tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a településen élő ruszinok egy csoportja képviseltette magát a 2022. január 23-án a **Búza téri székesegyház megszentelésén**. A képviselő-testület elé terjesztette a Szent Liturgiáról **készített beszámolóját**.

Beszámoló a miskolci Nagyboldogasszony-székesegyház szentelésén való részvételről

2022. január 23-án az Isteni ige vasárnapján Szent Liturgia keretében szentelték meg Miskolcon a belsőleg felújított Búza téri székesegyházat. A szertartáson ő is részt vett képviselve az önkormányzatot. A templom belsejét Kocsis Fülöp metropolita, Szocska Ábel és Orosz Atanáz püspökök áldották meg. A szertartás végén köszöntőt mondott Semjén Zsolt miniszterelnök helyettes. A felújítás leglátványosabb része a hetvenkét posztbizánci stílusban készült ikon. A szertartás felemelő és magasztos volt. Kéri, szavazzanak a beszámoló elfogadásáról.

Takács Zsuzsa s.k.
képviseelő

Simárszki Ádám elnök kérte a képviselő-testületet, szavazzanak Takács Zsuzsa képviselő beszámolójának elfogadásáról.

A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

A képviselő testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

7/2022 (II.22) Kht. számú határozat

Tárgy: Beszámoló a miskolci Nagyboldogasszony-székesegyház szentelésén való részvételről



Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Takács Zsuzsa képviselő beszámolóját, miszerint részt vett 2022. január 23-án a miskolci Nagybaldogasszony – székesegyház belső terének megszentelésén és a szentliturgián.

Felelős: Simárszki Ádám elnök

Határidő: azonnal

A beszámolókat követően **Simárszki Ádám elnök** megkérte a képviselő-testület tagjait, mondják el a közeljövőben várható **programokkal kapcsolatos javaslataikat**.

Takács Zsuzsa képviselő elmondta, hogy 2022. február 26-án Orosz Atanáz püspök Sajópálfalán szenteli áldozópappá Figezki Gábor diakónust a tíz órakor kezdődő Szent Liturgián. Javasolta, hogy a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat vegyen részt a rendezvényen, valamint aprósüteménnyel támogassák a vendéglátást.

A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

A képviselő testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

8/2022 (II.22) Kht. számú határozat

Tárgy: Részvétel Figezki Gábor diakónus áldozópappá szentelésén

Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a javaslatot és úgy határozott, hogy részt vesz 2022. február 26-án Figezki Gábor diakónus áldozópappá szentelésével egybekötött Szent Liturgián és a rendezvényt aprósütemény vásárlásával támogatja.

Felelős: Simárszki Ádám elnök



Határidő: azonnal

Takács Zsuzsa képviselő emlékeztette a képviselő-testület tagjait a 2022. március 13-án, vasárnap megrendezendő kirándulásra, amely során a máriapócsi kegytemplomot, a debreceni Ruszin közösségi házat, a Fatemplomot, illetve a belvárosi múzeumot tervezik meglátogatni. Kérte a képviselő-testület tagjait, hogy a szokásos kihirdetési mód mellett személyesen is igyekezzenek népszerűsíteni a programot a közösség tagjai között. Javasolta a felmerülő költségeket, a 2022. évi költségvetésből biztosítani.

A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

A képviselő testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

9/2022 (II.22) Kht. számú határozat

Tárgy: Kirándulás szervezése Máriapócsra és Debrecenbe

Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a javaslatot és úgy határozott, 2022. március 13-án kirándulást szervez a máriapócsi kegytemplom, illetve Debrecenbe a Ruszin közösségi ház, a Fatemplom és a belvárosi múzeum megtekintésére. A kirándulás költségeit a 2022. évi költségvetésből finanszírozza.

Felelős: Simárszki Ádám elnök

Határidő: azonnal

Fekete Zoltán képviselő javasolta, hogy a korábbi évekhez hasonlóan a Sajópálfalai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat tartson **koszorúzást** a település főterén a **március 15-ei** hősök tiszteletére kihelyezett **emléktáblánál**.



A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

A képviselő testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

10/2022 (II.22) Kht. számú határozat

Tárgy: Emléktábla megkoszorúzása március 15-e alkalmából

Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a javaslatot és úgy határozott, hogy 2022. március 15-én koszorúzást tart a Sajópálfala főterén kihelyezett emléktáblánál.

Felelős: Simárszki Ádám elnök

Határidő: azonnal

Takács Zsuzsa képviselő tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy 2022. március 19-én a B-A-Z Megyei Ruszin Önkormányzat **miskolci ruszin napot** szervez, melyre az önkormányzat is meghívást kapott. Javasolta, hogy amennyiben lehetőség van rá, az önkormányzat mikrobuszával igyekezzenek lehetővé tenni a közösség tagjainak a programon való részvételét.

A döntéshozatalban résztvevők száma 3 fő.

A képviselő testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

11/2022 (II.22) Kht. számú határozat

Tárgy: Részvétel a miskolci ruszin napon



Sajópálfala Község Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a javaslatot és úgy határozott, részt vesz a 2022. március 19-én megrendezésre kerülő a B-A-Z Megyei Ruszin Önkormányzat által szervezett miskolci ruszin napon.

Felelős: Simárszki Ádám elnök

Határidő: azonnal

Takács Zsuzsa képviselő megkérdezte Simárszki Ádám elnöktől, **van-e információja a ruszin-magyar kétnyelvű imakönyvről.**

Simárszki Ádám elnök elmondta, hogy egyelőre még nem történt utánnnyomás, ezért **nem kapható**, de tudomása szerint folyamatban van. Folyamatosan érdeklődik felőle.

Miután a képviselők részéről egyéb kérdés, észrevétel nem érkezett **Simárszki Ádám elnök** az ülést **16 óra 27 perckor bezárta.**

K.m.f.



SIMÁRSZKI ÁDÁM

ELNÖK


DR. DÁVID DOROTTYA

JEGYZŐ




BACSÁNÉ TÓTH MÁRIA
JEGYZŐKÖNYVVEZETŐ